Логічна задача
Відгадай число від 1 до 28,якщо в його запису немає цифр 1, 5, 7, крім того, воно непарне і не длиться на 3.
Відповідь. Це число 23.

Завдання на кодування-декодування.
У комп’ютері намагнічені та ненамагнічені комірки позначаються 1 та 0 відповідно. Зафарбуй клітинки згідно з кодом. Якщо рядок закінчився – переходь на наступний.
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Текстовий редактор WordPad
Які з перелічених об’єктів не входять до складу Меню програми у вікні програми WordPad?
Файл
Палитра
Вид
Вставка
Таблица
Формат
Відповідь. ______________________


Практичне завдання в програмі  Scratch

Склади алгоритм, у якому виконавець Рудий кіт зробить100 кроків до виконавця Піфа і скаже такі слова: «Привіт! Як справи?». Піф має відповісти: «Привіт! Дякую, в мене все добре!»
